
NAČINI PLAĆANJA 

Kupci plaćanje mogu obaviti na sledeće načine: 

1. plaćanje platnim karticama online 
2. plaćanje gotovinom prilikom preuzimanja pošiljke 

  

Plaćanje platnim karticama 

Plaćanje platnim karticama Dina, Maestro, Visa, MasterCard i American Express je realizovano u saradnji sa Banca 
Intesa AD Beograd i obavlja se na posebnoj stranici jednostavnim unosom podataka sa vaše platne kartice. Nakon 

što unesete podatke o kartici i potvrdite plaćanje, banka autorizuje transakciju i time je vaša porudžbina odobrena i u 

procesu pripreme za isporuku. Cena isporuke je uključena u ukupan račun koji plaćate i nema dodatnog plaćanja 

prilikom preuzimanja pošiljke. 

Ako napravite bilo kakvu grešku prilikom plaćanja karticama ili niste sigurni da li je transakcija uspela možete nas 

kontaktirati na e-mail: reklamacijegmarket@gmail.com, najbolje do 24h od plaćanja da bismo ispravili grešku. 

Prilikom unošenja podataka o platnoj kartici, poverljive informacija se prenose putem javne mreže u zaštićenoj 

(kriptovanoj) formi upotrebom SSL protokola i PKI sistema, kao trenutno najsavremenije kriptografske tehnologije. 
Sigurnost podataka prilikom kupovine, garantuje procesor platnih kartica, Banca Intesa ad Beograd, pa se tako 

kompletni proces naplate obavlja na stranicama banke. Niti jednog trenutka podaci o platnoj kartici nisu dostupni 

našem sistemu. 

U skladu sa Ugovorom sa Banca Intesa ad Beograd, procesorom platnih kartica, podaci o platnim karticama koje 

kupac unosi prilikom plaćanja nisu dostupni našem sistemu. 

Plaćanje pouzećem 

Prilikom preuzimanja pošiljke na adresi koja je navedena za isporuku, plaćate kuriru gotovinom. Cena isporuke je 

uključena u ukupan iznos koji ste dobili na vašu e-mail adresu uz potvrdu porudžbine i to je ukupan iznos za 

plaćanje prilikom preuzimanja pošiljke. To je i i znos koji je odštampan na adresnici pošiljke i preko tog iznosa 

nema nikakvih dodatnih provizija koje je potrebno platiti. 

Izjava o konverziji 

Sva plaćanja biće izvršena u lokalnoj valuti Republike Srbije – dinar (RSD). Za informativni prikaz cena u drugim 

valutama koristi se srednji kurs Narodne Banke Srbije. Iznos za koji će biti zadužena Vaša platna kartica biće 

izražen u Vašoj lokalnoj valuti kroz konverziju u istu po kursu koji koriste kartičarske organizacije, a koji nama u 

trenutku transakcije ne može biti poznat. Kao rezultat ove konverzije postoji mogućnost neznatne razlike od 

originalne cene navedene na našem sajtu. 

All payments will be effected in Serbian currency – dinar (RSD). The amount your credit card account will be 

charged for is obtained through the conversion of the price in Euro into Serbian dinar according to the current 

exchange rate of the Serbian National Bank. When charging your credit card, the same amount is converted into 

your local currency according to the exchange rate of credit card associations. As a result of this conversion there is 

a possibility of a slight difference from the original price stated in our web site. 

  



Povraćaj novca 

U slučaju vraćanja robe i povraćaja sredstava kupcu koji je prethodno platio nekom od platnih kartica, delimično ili 

u celosti, a bez obzira na razlog vraćanja, Golden market d.o.o. je u obavezi da povraćaj vrši isključivo preko VISA, 

EC/MC, Maestro, Amex i Dina metoda plaćanja, što znači da će banka na zahtev prodavca obaviti povraćaj 

sredstava na račun korisnika kartice. 

U slučaju povraćaja novca kupcu koji je porudžbinu platio u gotovini prilikom isporuke, Golden market d.o.o. će 

povrat novca izvršiti uplatom na tekući račun koji mu kupac dostavi, što pre, u primerenom roku, a najduže u roku 

od 7 dana. 
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